

市“十二五”清洁生产规划出台,四领域实行清洁生产

城镇新小区节能建筑占95%

本报泰安6月20日讯(记者 王鹏) 近日,市政府出台《泰安市清洁生产“十二五”推行规划》,重点在农业、建筑、交通、商贸服务四个领域实行清洁生产。

交通方面,实施公交优先发展战略,增开城乡公交线路和旅游专线,加快LNG和

CNG加气站及补给点建设。加大节能、环保型公交车辆更新力度,加大车用乙醇汽油、天然气推广力度,鼓励开发利用生物柴油等新能源和可再生能源。加快公交专用道和场站建设,缓解城市交通拥堵问题。到2015年,泰城万人拥有公交车12台,公交出行分担率达到

30%。农业方面,以沼气为重点的农村能源作为推进生态农业建设的重要内容,建设一批高标准的大中型沼气工程;建筑领域方面,新建建筑物必须严格执行建筑节能标准,推进现有建筑节能改造,推广太阳能、地热能 and 生物质能等新能源的

使用,城镇新建居民小区和重大公共设施中节能建筑比重达到95%以上;商贸服务领域方面,推行节能照明灯具,商场、酒店等各类公共场所全部使用节能高效照明灯具。推广使用可循环利用物品,限制使用一次性日用品,扩大塑料袋限用范围。

此外,“十二五”期间,全市重点围绕汶河流域、东平湖、黄前水库等水源保护地保护线范围内开展工商业企业清洁生产。全市增加清洁生产企业数量,到2015年全市开展清洁生产单位达到200家以上,钢铁、煤炭、电力、化工行业清洁生产审核率达100%。

拖拉机翻进四米深坑

司机双腿被发动机盖压住

本报泰安6月20日讯(记者 刘来 通讯员 王冉冉 孙龙) 20日中午,宁阳县一男子开拖拉机下地耕地时,因为路边土质疏松车子打滑,不慎翻到4米深的沟中。男子双腿被发动机盖压住。

20日13时2分,泰安市消防支队宁阳中队接到报警,宁阳县堽城镇中心卫生院以北两公里处,一辆拖拉机侧翻进沟里,司机被困。消防队员发现,一条宽约3米的田间土路边,有一个四米左右的深坑。拖拉机就侧翻在这个坑中,司机双腿被拖拉

机发动机盖压住,腿部失去知觉。

为防止被困人员受到二次伤害,消防队员利用扩张工具寻找最佳扩张点,同时使用撬棍等工具,终于挪出一条缝隙,此时油箱仍然死死地压着被困司机左腿。周围群众和消防队员一起,在缝隙处发力,将车头抬起约10公分高度,成功将被困人员拖出车下,抬上医护车辆。

据了解,因田间道路比较难走且土质松软,准备耕地的拖拉机司机车子打滑,一不小心翻进沟里。目前司机正在接受治疗,没有生命危险。



消防队员正在施救。 本报通讯员 王冉冉 孙龙 摄

全市将评 10 名 旅游服务明星

本报泰安6月20日讯(记者 邵艺谋) 20日,记者从泰安市旅游满意度提升工程领导小组办公室获悉,全市将评选出10名业务水平精湛、服务技能超群的“好客泰山人,满意在泰安”服务明星。

据了解,评选“十大服务明星”条件为:积极投身服务行业,具有良好职业道德;立足本职、爱岗敬业、待客人似亲人;业务水平精湛,服务技能超群,能体现本行业服务水平。

评选可通过单位和媒体推荐,公司投票、专家评审和社会公司等程序选出10名服务明星,并在全市参加11场先进事迹巡回报告会。